

POZVÁNKA

Na jednání o výstavbě kanalizačních přípojek v obci Drahanovice

Žádáme Vás o poskytnutí spolupráce při návrhu nové kanalizační přípojky k Vaší nemovitosti. Projednání proběhne ve dvou krocích následovně:

Úvodní prezentace k projektu kanalizace a přípojek

Pro jednotlivé místní části Drahanovic budou prezentace odděleně následovně:

Drahanovice – Střížov	středa 12. 3. 2014 od 17:00 v Kulturním domě ve Střížově
Drahanovice – Luděřov a Kníničky	pátek 14. 3. 2014 od 17:00 v Kulturním domě v Luděřově
Drahanovice – horní část Drahanovic	sobota 15. 3. 2014 od 10:00 v sále "U Marka" v Drahanovicích
Drahanovice – dolní část Drahanovic	sobota 15. 3. 2014 od 13:00 v zas. sále OÚ v Drahanovicích

Pokud se nemůžete zúčastnit v termínu, který je Vám místě příslušný, přijďte prosím na jakýkoliv jiný termín. Vaše účast a spolupráce je důležitá.

Na těchto prezentacích projektant a vedení obce podají občanům základní obecné informace o průběhu projekčních prací, o technických zásadách návrhu kanalizačních přípojek atd. Vlastníci nemovitostí zde obdrží mapové podklady pro návrh jejich přípojky.

Tato část programu je společná pro všechny majitele nemovitostí, občané zde mohou vznést případné dotazy – prosíme všechny majitele nemovitostí o hojnou účast.

Podrobné projednání jednotlivých kanalizačních přípojek

Bude probíhat s každým majitelem připojované nemovitosti zvlášť na kontaktních místech jednotlivých místních částí. Jednání budou probíhat podle jednotlivých ulic, resp. lokalit a vlastníci jednotlivých nemovitostí budou pozváni k projednání postupně. Je nezbytné, aby se k tomuto jednání dostavili postupně všichni majitelé připojovaných nemovitostí a vzali sebou: brýle, telefonní kontakty, nákres současného odkanalizování a **VYPLNĚNÝ DOTAZNÍK PRO NÁVRH SPLAŠKOVÉ KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY (obdržíte na úvodní prezentaci)!**

Předmětem podrobného projednání přípojek s majiteli nemovitostí bude:

- Zjištění umístění žump, resp. septiků, tras stávajících kanalizačních přípojek v jednotlivých nemovitostech.
- Zjištění současného způsobu nakládání s dešťovými vodami (napojení do stávající kanalizace, akumulace v sudech, povrchový odtok atp.).
- Konzultace způsobu napojení nemovitostí na nově budovanou splaškovou kanalizaci, tj. konzultace nejvhodnější trasy nové splaškové kanalizační přípojky z pohledu majitele nemovitosti. Splašková kanalizační přípojka je určena pro odpadní vody z kuchyně, koupelny a WC.

Účast všech vlastníků nemovitostí na tomto jednání je nutná ! O termínech konání projednání jednotlivých kanalizačních přípojek budete informováni na úvodní prezentaci.